



В Астраханской области проводится проверка по факту гибели 10-месячного младенца

Утром 19 мая 2018 года в Енотаевский межрайонный следственный отдел СУ СК России по Астраханской области поступило сообщение о смерти 10-месячного младенца по месту проживания в селе Пришиб Енотаевского района.

При выезде на место происшествия установлено, что на теле ребенка имеются многочисленные ожоги. Со слов 29-летней многодетной матери повреждения ребенок получил 17 мая после того, как её двухлетний сын по неосторожности опрокинул на него электрический чайник. За медицинской помощью женщина не обращалась, надеясь самостоятельно вылечить ребенка.

Спустя два дня младенец скончался. Причиной смерти ребенка явился шок, развившийся вследствие термических ожогов 2-3 степени.

Семья, где воспитывались и проживали младенец и ещё трое малолетних детей, состояла на профилактическом учете во всех районных органах системы профилактики по осуществлению контроля за многодетной семьей.

В настоящее время следствием выясняются все обстоятельства произошедшего и проверяются полученные в ходе проверки сведения. Также следствию предстоит выяснить, надлежащим ли образом проводилась соответствующая работа со стороны органов системы профилактики. По ходатайству следователя малолетние дети изъяты из семьи и помещены в Енотаевскую районную больницу, при этом у двоих из них выявлено острое респираторное вирусное заболевание.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

(Пресс-служба следственного управления)

21 Мая 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1228622>